
Φυσική Β΄ Λυκείου

ΚΑΜΠΥΛΟΓΡΑΜΜΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

Οριζόντια βολή 

 Άξονας Ο χ : Ευθύγραμμη ομαλή κίνηση           Άξονας Ο ψ : Ελεύθερη πτώση
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Χρόνος κίνησης - βεληνεκές:
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Ομαλή κυκλική κίνηση  ( υγρ = σταθ.   και   ω  = σταθ. )

Δs = Δθ · R ⇒  υγρ = ω  · R   (ισχύει σε κάθε κυκλική κίνηση)     
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Περιπτώσεις ομαλής κυκλικής κίνησης:    
 ΣF = Fκ   ⇔     ΣFχ = Fκ  και   ΣFψ = 0  
1. Στροφή αυτοκινήτου σε οριζόντιο οδόστρωμα με τριβή:             Fκ = Τστατική

2. Στροφή αυτοκινήτου σε κεκλιμένο οδόστρωμα χωρίς τριβή:       εφφ = 
gR ⋅

2υ
 

3. Οριζόντιο νήμα με σώμα αμελητέου βάρους:                               Fκ = Τνήματος
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